



Négyévesen hajtott először lovat

Jakab Sándor most tízéves és rendszeresen részt vesz fogathajtó versenyeken. Legelőször négyévesen hajtotta a Szikra nevű lovat, akkor lett szerelmes a sportba. Sanyi megyei versenyekre jár, és felnőtt hajtókkal méri össze tudását.

KOVÁCS JANKA • WWW.SZOLNOKINAPLO.HU

Napsütéses péntek délután volt, amikor Sanyika édesapja, idősebb Jakab Sándor széles mosollyal fogadott bennünket munkahelyén.

– Sanyika már vár, bent van, szépen fel is öltözött – mondta édesapja. Az ajtón belépve egy zavarban lévő kislány nyújtotta kezét és mutatkozott be. Szája szélén egy apró mosoly árulkodott az izgalomról, hiszen ez a délután most róla szól, és reggel óta várta ezt a pillanatot. De amilyen halk volt a bemutatkozás, olyan nyitottan folytatódott, amikor kikísért a lovakhoz.

– Ő itt Hercegnő és Kristály – mutatta lelkesen a két pej pónit, akiknek nem lehetett olyan vidám napjuk, mint nekünk, és rakoncátlan viselkedésükkel mutatták ki nemtetszésüket a fotózás iránt.

– Tavaly óta versenyzek velük, nagyon jó lovak. A legtöbb verseny nyáron van, így van időm felkészülni a szünetben. Is-

kolaidőben először is tanulnom kell, csak azután tudok kijönni hozzájuk. És versenyezni is csak akkor mehetek, ha jók a jegyeim. A tanulás jól megy, négyeseim és ötöseim vannak – árulta el. A lovak és a fogathajtás a szenvedélyévé vált. Idén két éve versenyez, C-kategóriára már levizsgázott, ebben Tóth Ferenc, a Tiszaföldvári Lovasklub SE tagja segítette. A B és az A szintet majd csak felnőttkorban szerezheti meg. De nem ő az első, aki a Jakab családban lovakat hajt.

– Jelenleg 4-5 éve tartunk lovakat, de a családuk korábban is foglalkozott velük – mondja Sanyika édesapja, majd hozzátétele, hogy ő, az édesapja, nagypapa, sőt még a dédapja is lovakal foglalkozott. Így egyértelmű, hogy a legkisebb Jakab fiúnak is a vérében van a lovakról való gondoskodás és a lovak szeretete.

– Négyéves volt Sanyika, amikor befogtam egy lovat, őt az ölembe ültem, és hagytam, hogy ő is irányíthassa a fogatot. Óriási élmény volt számára, nagyon tetszett neki. Akkor döntöttem úgy, hogyha elég nagy lesz hozzá, engedem neki, hogy egyedül is hajthassa őket – mondta Sándor.

– Tavaly voltam először versenyen, de ehhez először le kellett tennem egy elméleti és egy gyakorlati vizsgát. A gyakorlati vizsga olyasmi volt, mint egy verseny, ahol a kirakott bójákon úgy kell átmenni, hogy a rájuk rakott labda ne essen le. Nagyon sokat kell gyakorolni, hogy pontosak és gyorsak legyünk a pályán. Ha például már

